



Fakultní nemocnice Královské Vinohrady *Dermatovenerologická klinika*

ŠROBÁROVA 50, 100 34 Praha 10, TELEFON: 267 162 340 IČO: 000 64 173

Věc: Potvrzení klinické účinnosti zdravotnického prostředku

Zdravotnický prostředek: Electro Antiperspirant® ELITE

Výrobce: HIGHECH DEVELOPMENT s.r.o.

Dermatovenerologická klinika Fakultní nemocnice používá zdravotnické prostředky řady Electro Antiperspirant od roku 2012. Jak Electro Antiperspirant ELITE, tak jeho předchůdce Electro Antiperspirant jsou účinnou a zároveň bezpečnou metodou k odstranění nadměrného pocení – hyperhidrózy, a to zejména v palmoplantární (dlaně, chodidla), axilární (podpaží) a faciální oblasti. Pro léčbu nadměrného pocení dlaní a chodidel slouží přiložené nádoby s vodou, pro další oblasti těla je nutné použít anatomické adaptéry, které se namočí do vody a připnou k léčené oblasti. Efektivita léčby je ve srovnání s lokálními antiperspiranty i jinými přípravky značná a vzhledem ke své neinvazivitě a velmi dobrému snášení pacienty ji lze doporučit každému, koho projevy hyperhidrózy omezují v běžných činnostech.

Pocení v počáteční fázi léčby ustupuje po přibližně 10 dnech používání a tento stav vydrží i několik měsíců. Po této době pokračujeme s udržovací aplikací, kdy se sezení opakují pouze tehdy, když se pocení pozvolna vrací. Udržovací terapie dokáže žádaný efekt prodlužovat po neomezeně dlouhou dobu.

Hlavní výhodou Electro Antiperspirantu ELITE je možnost využití pulzní terapie, umožňující absolvování léčby i velmi citlivým pacientům, dále počítačem řízená terapie pro jednotlivé části těla a napájení jak ze sítě, tak z integrovaných dobíjecích baterií.

Kontraindikacemi je kardiostimulátor, těhotenství a kovové ortopedické implantáty v léčených oblastech.

FAKULTNÍ NEMOCNICE
KRÁLOVSKÉ VINOHRADY
ŠROBÁROVA 50, 100 34 PRAHA 10
DERMATOVENEROLOGICKÁ
KLINIKA
- 10 -

Prof. MUDr. Petr Arenberger, DrSc., MBA
Přednosta Dermatovenerologické kliniky 3. lékařské
fakulty Univerzity Karlovy a Fakultní nemocnice
Královské Vinohrady